
Encuestas Evaluación 



     n   % 
 
Participantes (n/% de asistentes)   36   34   
 

Hombre/Mujer (n/%)    23/13   64/36 
 

Procedencia (n/%)   
 Alicante     18   49 
 Valencia    8   22 
 Murcia     5   14 
 Castellón    1   3 
 Barcelona    1   3 
 Madrid     1   3 
 Córdoba    1   3 
 Zaragoza    1   3   

 

Datos de la muestra. 
 
 
 
 

 



     n   % 
 
 

Colectivo Profesional (n/%) 
 Medicina Interna    11   30,8 
 Pediatría    8   22,2 
 Hematología    5   13,9 
 Medicina Familiar y Comunitaria  5   13,9 
 Farmacia Hospitalaria   4   11,1 
 Farmacología    1   2,7 
 Endocrinología    1   2,7 
 Industria Farmacéutica   1   2,7 

 
   

 

Datos de la muestra. 
 
 
 
 

 



1.- Opinión Global del Foro 
  
 Interés general 
  
 Interés práctico 
  
 Conveniencia de realizar otras ediciones 

       
 Propuestas de mejora (lugar, temas): 

1.- Opinión Global del Foro. 
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1.- Opinión Global del Foro. 
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1.- Opinión Global del Foro. 
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2.- Opinión Casos Clínicos 
  
 Interés general 
  
 Interés práctico 
  
 Calidad ponentes 

       
 Propuestas de mejora (lugar, temas): 

2.- Opinión Casos Clínicos. 
 
 
 
 

 

1      2      3     4      5 

1      2      3     4      5 

1      2      3     4      5 

L               J 



2.- Opinión Casos Clínicos. 
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2.- Opinión Casos Clínicos. 
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3.- Opinión Charla Inicial 
  
 Interés general 
  
 Interés práctico 
  
 Calidad ponente 

       
 Propuestas de mejora (lugar, temas): 

3.- Opinión Charla Inicial. 
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3.- Opinión Charla Inicial. 
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4.- Opinión Charla Final 
  
 Interés general 
  
 Interés práctico 
  
 Calidad ponente 

       
 Propuestas de mejora (lugar, temas): 

4.- Opinión Charla Final. 
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4.- Opinión Charla Final. 
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5.- Opinión Debate 
  
 Interés general 
  
 Interés práctico 
  
 Calidad ponente 

       
 Propuestas de mejora (lugar, temas): 

5.- Opinión Debate. 
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5.- Opinión Debate. 
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6.- Opinión Nuevas Ediciones 
  
 Acudiría? 
  
 Participaría? 
  
  

6.- Opinión Nuevas Ediciones. 
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6.- Opinión Nuevas Ediciones. 

5 5 

4 

4 

3 

2 

1 
3 
2 



 
 
 
 

 

11,4 14,3
22,8 20

31,5

0

20

40

60

80

100

Participaría?

% 
1               2              3             4             5 

L                              J 

5.- Opinión Debate. 
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Conservatorio de Música 


